
ПРИНОСИТИ ІСУСА – СВІТЛО МАРІЇ 



Послання Богородиці, Цариці миру, 25 травня 2025

Перша субота місяця ‑ день,коли ми духовно єднаємося꞉ молимося Розарій,роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушенимив газеті «Світло Марії». Наша наступна молитовна зустріч  відбудетьсяв суботу, 7.6.2025 р.  Цього місяця будемомолитися за мир у світі.

   „             орогі діти! У цей благодатний час закликаю вас бути людьми надії, миру та радості, щоб кожна людина була  миротворцем  і  життєлюбом.  Просіть,  дітоньки, Святого Духа, щоб вас сповнив силою Свого Святого Духа мужності та відданості. І цей час буде для вас даром та прямуванням  у  святості  до життя  вічного.  Я  з  вами  й люблю вас. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик“. 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Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газетів значенні особистого свідчення.Запрошуємо підписатися на часопис꞉www.svitlomariji.com.uaE‑mail꞉  gospa3@gmail.com
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У посланні місяця квітня Богородиця застерігає нас про духовний стан багатьох сердець, які перебувають в егоїзмі та гріху. Вона пропонує нам і ліки від духовної хвороби,  ними  є  молитва  як  засіб,  і  Бог  як  мета та здійснення нашого життя. У посланні місяця травня Богородиця  на  початку  послання  каже  нам,  що  ми перебуваємо  в  часі  благодаті.  Благодать  –  це  Божа ласка до нас, людей. Присутність Богородиці серед нас – це  благодать,  яку  дарує  нам  Бог.  Об’явлення  та послання Богородиці – це Божа благодать і заклик небес бути людьми надії, миру та радості.4

Люди надії, миру та радості



Ми перебуваємо в Ювілей-ному  році  Прощення,  де Церква  також  закликає  нас жити  як  паломники  надії. Надія – це основа людського життя. Ми не можемо жити без  надії.  Покійний  Папа Бенедикт XVI сказав꞉ «Люди-на  жива  доти,  доки  чекає, доки надія жива в її серці. За цими  очікуваннями  людина пізнає꞉  нашу  моральну  та духовну  велич  можна  оці-нити відповідно до того, чого ми  чекаємо,  відповідно  до того,  на  що  ми  сподіва-ємося».Християнська  надія  та надія людини без Бога – це не одне  й  те  саме.  Коли  все руйнується, коли я більше не маю довіри ні до чогось і ні до кого,  тоді  з'являється  надія на  зустріч  з  Богом,  у  чиїх руках  є  життя.  Це  важлива різниця  між  християнською надією та надією, яку нам дає світ.У  світі  без  Бога  надія  йде лише  до  гробу,  і  ти  споді-ваєшся,  що  гріб  настане якомога  пізніше.  Християн-ська надія йде за межі гробу. І гріб  може  настати  зараз  чи завтра,  але  ми  сподіваємося за  межами  гробу  на  життя, яке сильніше за смерть. Якщо в  мені  є  ця  надія,  що  моє життя є в Божих руках, тоді ніщо в цьому світі не зможе мене  знищити,  не  зможе вкрасти  цю  надію  в  мене,  і моє  повсякденне  життя матиме силу. Тоді я не впаду у 

відчай, не впаду у безнадію і зможу використовувати своє життя найкращим чином.Богородиця  закликає  нас молитися  до  Святого  Духа, щоб Він наповнив нас Своїм даром  мужності  та  само-віддачі. Нам потрібно моли-тися разом з псалмоспівцем꞉ «На   Господа   здай   твою дорогу, вповай на Нього і Він учинить»  (Пс.  37꞉5).  Нам потрібно  мати  мужність здатися,  віддатися  Господу. Від  цього  залежить  наше духовне  зростання.   Хто покладається  на  Бога,  той здатний віддатися Йому.Не  потрібно  чекати  важ-ких моментів, щоб віддатися Богові.  Зараз  є  саме  той момент. Сьогодні є той день, коли потрібно це  зробити.  І потрібно зробити це якомога простіше.  Достатньо  лише одного  погляду,  який  підні-меться  від  твого  серця  до серця Бога. Достатньо однієї думки. Достатньо трьох, чо-тирьох  слів꞉  «Боже  мій,  я віддаюся Тобі!» Ти побачиш, як  звільняєшся  від  тиску, який  тебе  притискає.  Якщо ти  знову   і   знову   будеш здійснювати  акт  віддачі  з довірою,  ти  зрозумієш,  як звільняєшся  від  тривоги  та страху. Коли ти все віддасиш Богові,  тоді  ти  повіриш,  що Він усім керує. Тоді ти можеш бути  спокійними.  Бог  доб-рий,  і  Він  хоче  лише  добра. Тож,   якщо  через   чиюсь слабкість  ти  можеш  опини-

тися  у  вирі  неприємних моментів,  тоді  ти  також можеш  бути  спокійним.  Бог проведе тебе через цю долину зла. Просто віддайся Йому з вірою  і  дозволь  Йому  бути твоїм  Господом.  Прислу-хаймося до  заклику Богоро-диці, бо вона пройшла тими ж шляхами, якими йдемо ми.Молитва.   Діво  Маріє , Царице  Миру,  ми  зверта-ємося до Тебе та Твого могут-нього  заступництва  перед Господом, щоб Ти випросила для  нас  мир,  якого  ми  так відчайдушно  потребуємо, для наших  сердець,  сімей  та народів.  Ти  закликаєш,  щоб ми  все,  що  робимо,  робили серцем. Війна починається в серці,  але  мир  також  почи-нається  в  серці.  Ми  довіря-ємо  все  наше  життя,  наші радощі  та  печалі,  у  Твої материнські  руки,  щоб  Ти могла  випросити  для  нас надію,  мир  і  радість  для стількох сердець, які порож-ні,  поранені  та  позбавлені сенсу в житті. Дякую Тобі, о Маріє,  що  не  перестаєш закликати своїх дітей повер-нутися до Бога. Дякую Тобі за всіх тих, хто серйозно поста-вився до Твоїх слів, а також за тих,  хто  повірить  у  майбут-ньому та піде за Твоїм закли-ком,  що  кличе  нас  до  Ісуса, який  є   нашим  Шляхом, Істиною та Життям. Амінь.
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Отже, цей час не є часом страху, як пишуть засоби масової інформації, але часом благодаті. Марія закликає нас до найпрекраснішого, що може побажати мати  своїм  дітям,  –  до життя  в  надії, радості  та  мирі.  Навіть  якщо  це здається  по-людськи  неможливим  у певних  ситуаціях  чи  куточках  світу, особливо  тих,  де  розв'язані  війни. Посеред  грому  зброї  та  зростаючої напруги  у  світі  Вона  вчить  нас  внут-рішньої позиції꞉ бути миротворцями й любителями  життя.  Вона  ніколи  не 

вимагає  від  нас  неможливого.  Вона завжди  допомагає  і  радить  нам,  як можна  здійснити  те,  до  чого  нас закликає. Діяння  апостолів  описують  нам події,  які  відбувалися  після  смерті Ісуса.  Апостоли  були  дезорієнтовані, налякані,  переховувалися.  Марія  вже тоді  відігравала  важливу  роль.  Вона молилася  з  ними,  підбадьорювала  їх, згуртовувала. У якийсь момент із неба почувся  гуркіт  –  і  сила Святого Духа наповнила  всіх.  Перелякані  чоловіки 

У  багатьох  посланнях  від  початку  об'явлень  у Меджуґор'ї Богородиця говорить нам, що ми живемо в час благодаті,  бо  Бог  дозволяє  Їй  з'являтися  і  допомагати нам. Меджуґор'є є продовженням Фатіми. Воно готує нас до нових часів, до тріумфу Її Непорочного Серця і до часу миру.  Вона  закликає  нас꞉  «Використовуйте  цей  час  для вашого  особистого  навернення;  Мої  об'явлення  в Меджуґор'є  є  останніми  для  людства.  Коли  вони закінчаться, Я більше ніколи не з'явлюся; поспішайте з вашим наверненням» (02.05.1982).

Благодатний час 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перетворилися  на  відважних  апостолів. Вони отримали відвагу вийти на вулицю і радісно,  без  страху  прого-лошувати Євангеліє.  Вони  наповнили  всю  землю вченням Ісуса. Сьогодні,  коли  так  багато  немиру, невпевненості та страху, Її заклик знову з в у ч и т ь   я к   т и х и й ,   а л е пот ужний  вихід ꞉   «Не втрачайте надії, будьте тими,  хто  вірить, тими ,   х то   не с е мир,  тими,  хто радіє  навіть  у д р і б н иц я х » . По-перше,  ми п о к л и к а н і б у т и   м и р о -т в о р ц я м и вдома,  у  своїх сім'ях,  у  своїх спільнотах, у сво-їй роботі, у своєму мисленні.  Мир  на-роджується   в   тиші молитви, у довірі до Бо-га, у прощенні та добрі. Жит-тєлюби в Школі Марії особливо люблять життя – крихке, зранене, заховане в іншій людині, а   також  в  ненароджених,   с тарих, зламаних.Ми не можемо зробити цього самі. Нам потрібен  Святий  Дух.  Марія  знає  Його роботу.  Його  силою  вона  отримала відвагу прийняти Божий план і віддатися Йому. Дух відваги – це не відвага світу з високих  посад  і  влади,  а  відвага  з  неба, 

відвага вірити, навіть коли ми тремтимо від  страху.  Відвага  любити,  навіть  коли боляче,  відвага  йти,  навіть  коли  шлях темний.  Марія  пройшла  через  це,  тому розуміє   нас .   Кожен   день ,   нав і ть найпростіший,  може  стати  даром  і кроком  на  шляху  святості,  якщо  ми проживаємо  його  з  Духом Святим. Наша  Мати  нагадує нам,  що  ми  не  самі. Вона  з  нами.  Вона любить нас. Вона дякує  нам.  Візі-онери  кажуть нам,  що  най-прекраснішим посланням, яке дала нам Марія, є꞉ «Я люблю вас. Якби  ви  знали, як  сильно  Я  вас люблю,  ви  б  пла-кали  від  радості». Просімо  Святого  Духа, щоб нас охопила сила Божої любові й преобразила нас  і  світ навколо нас.Молитва. Маріє, дякуємо Тобі за те, що Ти  любиш  нас  такими,  якими  ми  є.  Ти сказала, що, незалежно від того, скільки нам років, ми потрібні Тобі у Твоїх планах миру  зараз  і  там,  де  перебуваємо. Заступайся за нас, щоб ми вміли слухати спонукання Святого Духа і мали відвагу виконувати  з  покорою  все,  що  Він  нам каже. Амінь.
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«Моліться, моліться, моліться і чиніть те, на що вас Святий Дух надихне. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик». 25.05.1993«Молитовні групи є сильні — через них, дітоньки, Я можу бачити, що Святий Дух діє у світі». 25.06.2004«Моліться, щоб Святий Дух просвітив вас і провадив дорогою святості». 25.06.2005«Нехай вам у тиші Святий Дух говорить, і дозвольте Йому навертати та перемінювати вас». 25.07.2006

Дух
8
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Однією з дуже важливих і наголошених частин Меси та подій під час Меси  є  зцілення,  оздоровлення,  духовне,  психічне  та  фізичне.  Гріх завжди сам по собі є руйнуванням чогось існуючого або запобіганням тому, що має існувати, рости та розвиватися. Все, що руйнує дружбу, радість, любов, довіру, надію, віру або що перешкоджає зростанню цих цінностей,  саме  по  собі  є  гріхом  і  грішним,  а  де  є  гріх, там  людина поранена, хвора, нездатна до життя, для якого вона була створена. Не  применшуючи  людської  злоби  та  відповідальності  за  гріх,  нам, безумовно,  слід  наголошувати  на  людському  безсиллі  в  боротьбі  з особистим  гріхом  та  безсиллі  протистояти  загальному  злу, руйнуванню, знищенню та ранам.



Християнин, який бере участь  у  Божественій літургії, переживає вели-ке  усвідомлення  вну -трішнього зцілення, дуже часто  також  фізичного зцілення  як  доказ  того, що  внутрішнє  зцілення відбулося. У Євангелії від Луки 5꞉17-25 написано꞉«Раз  якось,  коли  Ісус навчав,  були  при  тому фарис е ї   та   у чител і закону, що поприходили з усіх сіл Галилеї та Юдеї і з Єрусалиму; і сила Господ-ня  була  на  ньому,  щоб оздоровляти. Аж ось  лю-ди несуть на ліжку чолові-ка,  що  був  розслаблений; вони  шукали  способу,  як би  його  внести та перед ним покласти. І, не знай-шовши,  кудою  б  його внести  через  натовп, вилізли  на  крівлю  і  крізь череп'яну  стелю  спусти-ли його з ліжком на сере-дину перед Ісуса. Бачивши їхню  віру,  Ісус  мовив꞉ “Чоловіче,  прощаються тобі твої гріхи!” А книжники та фари-

сеї  почали  міркувати꞉ “Хто це такий, що гово-рить богохульства? Хто може  гріхи  відпускати, крім  одного Бога?” А  Ісус же,  знаючи  думки  їхні, відповів  їм꞉  “Чому  так думаєте в серцях ваших? Що  легше,  сказати꞉  Від-пускаються  тобі  твої гріхи,  —  чи  сказати꞉ Встань і ходи? Та щоб ви знали, що Син Чоловічий має  владу  на  землі  гріхи відпускати”,  —  мовив розслабленому꞉  “Кажу тобі꞉   Встань,   візьми твоє  ліжко  та  й  іди  до-дому.” І вмить він устав у них перед очима, взяв те, на чому лежав, і пішов до свого   дому,   славлячи Бога.» (Лк 5꞉17-25)Ми  не  повинні  вихо-дити  з  церкви,  доки  не зцілимося  всередині, доки не отримаємо нової свободи від гріха та нової с в о б о д и   д л я   н о в и х перетворювальних  дій  у світі,  і  щойно  ми  зали-шаємо  церкву,  ми  також покликані  нести  цей  дар 

зцілення.  Це  не  означає, що  ми  всі   покликані творити  видимі  чудеса, чудеса  видимого  поряд-ку,  але  передусім  чудеса, що  творяться  любов’ю. Любов – це цілюща сила, бо спочатку нам потрібне внутрішнє зцілення.Висловити комусь сло-в о   н а д і ї   т а   п і д б а -дьорення,  дати  добру пораду,  знати,  як  прос-тягнути руку допомоги, - означає  зцілення,  бо  так само,  як  одне  зле  слово вбиває  душу,  занурює  в темряву, забирає радість, мир і сенс життя, так само й  одне  добре  людське слово,  що  виростає  з божественного  слова, робить   протилежне . Людина   є   найбільше поранена  та  хвора,  коли ближній не віддає їй себе, а ле   вона   здорова   т а зцілюється,  коли  люди віддають  себе  їй  і  коли стають даром. Достатньо просто  згадати,  що  це означає для дитини, ще до народження,  чи  радісно 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чекають батьки на це неї як   на   подарунок ,   чи відкидають. Це особливо актуально,  коли  дару-вання  чи  недарування трапляється  пізніше  в житті.  Багато  духовних, психічних  та  фізичних захворювань тісно пов'я-зані з даруванням, а точ-ніше, недаруваням.Бути  людиною  віри, переживати  Євхаристію та жити нею у повсякден-ному  житті  та  праці,  а також у зустрічах з людь-ми  -  означає  бути  зціле-ним та цілителем. Моли-тися, жертвуватися, дару-вати  себе  -  означає  бути цілителем.  Роблячи  так, ми  зрозуміємо,  що  це означає꞉ «Я прийшов для грішників і хворих».ЙДИ З МИРОМІ ПРИХОДЬ ЗНОВУКоли  ми  виходимо  з церкви   п ісля   меси   з благословенням  і бажан-ням піти з миром, ми зно-ву  отримуємо  благодать, 

але  також  і  завдання жити  своїм  повсякден-ним  життям  так,  щоб бути  благословенням,  а це  означає  «bene-dicere» (лат.) – добре говорити з усіма і про всіх, словами і ділами.  Це  божественне завдання  —  освячувати життя  благословенням  і миром.   Це  фактично повернення  Бога  у  світ, який одного дня відірвав-ся від Нього через непо-слух, розірвавши дружбу. Це є приготуванням шля-ху  Господнього,  Його пришестя  та  Його  пере-бування з синами людсь-кими.Той ,   х то   с ерйо зно вирішить  взятися  за  це завдання  і  прийме  його вс ім   серцем,   матиме багато  труднощів,  але  й радощів  у  житті.  З  ним станеться те, що сталося з пророком  Іллею.   Він втомиться  від  людської злоби,   нерозумності , глухоти та сліпоти і буде спокушатися꞉  покинути 

все  і  втекти  зі  світу  чи піддатися  злу?  Це  може траплятися  щодня.  Чим свідоміше ми боремося зі злом  заради  добра,  тим більше  ми  піддаємося внутрішній  втомі,  і  то  є саме той момент, в якому ми  покликані  поверну-тися  до  Ісуса,  до жертви Меси,  щоб  разом  з  Ним ми  могли  знову  розпо-чати  та  продовжити  від-куплення  світу  та  влас-ного життя.Але не лише оновлення духовних сил, а й подяка повинні  спонукати  нас щодня  зустрічатися  в молитв і   т а ,   якомога частіше,  в  євхаристійній жертві.  Ось  так  ми  про-довжимо  єдність  життя. Таким  чином  ми  будемо живою жертвою на хвалу і славу Бога Отця. Амінь.



Слава Ісусу Христу! Я Катя з Москви і зараз на досвіді в спільноті «Світло Марії».Я з православної сім’ї. Бабуся дала  мені  основи  віри,  я  вірила  в  Бога,  але  на  відстані.Про Меджуґор'є дізналася в молитовній групі, де молилася, але  в  послання  Богородиці  не  вірила.  У  той  періодя  переживала  стан  внутрішнього  пошуку,  шукала душевну гармонію, яку наполегливо, багато й довго шукала в різних місцях.

Меджуґор'є — місце краси людських сердець
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СВІДОЦТВО   |   ЧЕРВЕНЬ 2025У Меджуґор'є я потрапила в січні 2023  року.  Уже  на  під'їзді  до  цього місця  відчувала,  що  мене  перепов-нює  неймовірна  радість  і  трепет.  Я приїхала  ввечері  й  одразу  пішла  на вечірню  програму.  У  душі  була велика  радість,  бо  це  було  місце — знайоме моєму серцю, яке я так довго шукала. Моє серце заспокоїлося.Уранці  я  пішла  на  Подбрдо.  Там відбулася  довгоочікувана  Зустріч,  і до  мене  прийшло  відчуття,  що  в Материнській Божій любові є все.Для  мене  Меджуґор'є  —  місце краси  людських  сердець, місце,  де  є все. Місце любові, миру та дружби.І в червні того року я перейшла в католицтво.Чого мене навчило Меджуґор'є?Великий і прекрасний досвід жит-тя в спільноті, у Меджуґор'є я зустрі-ла  свого  духовного  отця  —  усе  це зміцнює мене й радує.Як  людина  з  психологічною  осві-тою,  я  бачу,  що  багато  речей  ми можемо бачити й розуміти про себе, але  по-справжньому  зцілює  Бог, якщо  приносимо  це  в  молитві  на Месу  й  проживаємо  це  з  Богом  на Адорації.

Що первинна цінність — це любов Ісуса,  і  тільки  в  Його  любові  живе душа.В  одному  з  послань  Богородиця сказала꞉«Дорогі діти! Сьогодні хочу закли-кати  вас꞉   моліться,  моліться, моліться!  У  молитві  пізнаєте  най-більшу радість і вихід з усякої незгоди, що є безвихідною».І так бачу, що в молитві можу відчу-ти  себе  улюбленою  і  цією  любов'ю любити інших.У Марії вчуся вдячності, Вона по-казує приклад, як це — жити з Богом і вірити, що Він веде нас,щоб ми завжди могли бути на боці правди, там, де радість та Ісус.І найпрекрасніше, що показує мені Меджуґор'є꞉  любити  —  це  найпри-родніше в житті.І  зараз  у  «Світлі  Марії»  в  місії «Росія»  ми  проводимо  молитовні зустрічі  за мир щотижня,  де  зустрі-чаються православні й католики, і в червні готуємо меджуґорську зустріч у Москві, чому дуже раді.



Дев’ятниця до 43-ї річниці явлінь Богородиці у Меджуґор’їДорогі  друзі,  запрошуємо  вас  до  спільної  молитви  дев'ятниці  –  подяки Господеві за всі ласки, які ми отримали завдяки заступництву Богородиці, Цариці  миру.  Молитися  дев'ятницю  розпочинаємо  разом  з  парафією Меджуґор'ї 15 червня 2025 року. Протягом цієї молитвими всі, хто живе у Меджуґор'ї, разом щоденно будемо сходити на гору Подбрдо і в такий спосіб молитовно єднатися з вами. 1 день, 15.06. – молимось за візіонерів;2  день,  16.06.  –  молимось  за  священиків парафії Меджуґор'є;3 день, 17.06. – молимось за вірних парафії Меджуґор'є;4  день,  18.06.  –  молимось  за  керівництво Церкви;5 день, 19.06. – молимось за всіх паломників, які побували у Меджуґор'ї;6 день, 20.06. – молимось за всіх паломників, які приїдуть до Меджуґор'я;7 день, 21.06. – молимось за здійснення усіх планів,  які  має  Бог  за  посередництвом Меджуґор'я;8 день,  22.06.  – молимось  за  всі молитовні спільноти  та  центри  в  світі,  поєднанні  з Меджуґор'єм;9  день,  23.06.  –  молимось  в  наміреннях Цариці миру.
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Пс. 122,1Темамолодіжногофестивалю꞉ «Підемо в дім Господній!» 



БЕЗПЕРЕРВНАМОЛИТВА ВЕРВИЦІЙ ПІСТ ЗА МИР

www.mir.com.hr

…Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З  Божою  допомогою та  завдяки багатьом,  хто  відгукнувся,  вони продовжуються  до  сьогодні.  Коли ми молимося й постимо за втілен-ня намірів та планів миру Богоро-диці, Бог діє через Діву Марію там, де  це  найбільше  потрібно  тау найкращий для цього спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 







"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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